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Про укладання договору 
суперфіцію на земельну ділянку
з кадастровим номером 
4624884200:04:000:0118

[bookmark: _GoBack]Керуючись Законом України вiд 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Земельним кодексом України, Цивільним кодексом України, розглянувши клопотання Відділу капітального будівництва та інвестицій Шептицької міської ради про укладення договору суперфіцію для реалізації проєкту «Реконструкція електричних мереж шляхом влаштування наземної гібридної сонячної електростанції для Правдинського водозабору Червоноградського району Львівської області, розташованого на відстані 8 км на північний захід від м. Червоноград» на земельній ділянці з кадастровим номером  4624884200:04:000:0118  площею 2,9792 га в Львівській області, Шептицького району, с. Бережне, вул. Шевченка, 40, до якого додано копії: виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та клопотання комунального підприємства «Водоканал» Шептицької міської ради,  щодо надання згоди на укладення договору суперфіцію на земельну  ділянку яка перебуває в її постійному користуванні, враховуючи можливість укладення договору суперфіцію, у відповідності до статті 1021 Земельного кодексу України та статтей 395, 413, 414, 415, 416, 417 Цивільного кодексу України, Шептицька мiська рада

В И Р I Ш И Л А :

1. Укласти договір суперфіцію з Відділом капітального будівництва та інвестицій Шептицької міської ради, на безоплатній основі, строком  на 5 (п’ять) років, на земельну ділянку, що перебуває у комунальній власності Шептицької міської ради і надана у постійне  користування  комунальному підприємству «Водоканал» Шептицької міської ради, кадастровий номер земельної ділянки 4624884200:04:000:0118, (КВЦПЗД – 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), загальною площею 2,9792 га, що розташована в  в Львівської області, Шептицького району, с. Бережне, вул. Шевченка, 40, для реалізації проєкту «Реконструкція електричних мереж шляхом влаштування наземної гібридної сонячної електростанції для Правдинського водозабору Червоноградського району Львівської області, розташованого на відстані 8 км на північний захід від м. Червоноград».
2. Доручити міському голові Шептицької міської ради або іншій уповноваженій особі від імені Шептицької міської ради підписати договір суперфіцію з Відділом капітального будівництва та інвестицій Шептицької міської ради.
3.  Відділу  капітального  будівництва та інвестицій Шептицької міської ради забезпечити укладання договору суперфіцію та реєстрацію прав суперфіцію відповідно до чинного законодавства і додержуватись встановлених обмежень (обтяжень) у використанні земельної ділянки відповідно до умов договору суперфіцію.
4. Видатки за оформлення та державну реєстрацію права суперфіцію віднести за рахунок суперфіціарія земельної ділянки.
5. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома адресата шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради.
6. Рішення може бути оскаржене у шестимісячний строк шляхом подання заяви до місцевого господарського суду в порядку, встановленому процесуальним законом.
7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань містобудування, регулювання земельних відносин та адміністративно-територіального устрою (Пилипчук П.П.).



Мiський голова						Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ
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